



# 奋斗百年路 启航新征程

## 泸石高速公路建设者工作间隙争相看“云展”： 百年成就催人奋进 一定建好“红色高速”

**壮丽史诗 伟大飞跃**  
四川省庆祝中国共产党成立100周年主题展览

7月19日，“壮丽史诗 伟大飞跃”——四川省庆祝中国共产党成立100周年主题展览网上展馆正式上线。

网上展馆一经推出，引发社会各界强烈反响。在有“红色高速”之称的四川泸石（甘孜泸定至雅安石棉）高速公路建设现场，一线建设者们利用工作间隙，争相拿出手机在线上体验观展。

在泸石TJ2项目，工作人员徐鹏在微信群里分享了观展链接，不少同事观看后竖起大拇指。安全科职员任显成说，不用前去展馆就能在工地上通过手机操作多角度、多维度参观，一幅幅图片、一件件革命文物和详细的讲解，让人感受到四川百年来的沧桑巨变。

杵坨隧道工区技术员杨瀚盛表示，目前他们承建的这条泸石高速正是红军长征走过的路，是一条红色之路。通过观看此次云展览，不仅鼓舞人心，更激励奋进。

在泸石TJ10项目石棉隧道进口施工现场，焊工王小波感慨，没想到如今的科技这么发达，这个云展览让人像真实进入展览馆参观一样，真是非常方便，“我还把这个链接分享给我的孩子学习，让他也感受一下高科技。”

据了解，作为《四川省高速公路网规划（2019—2035年）》的重要组成



7月19日，泸石高速公路建设者用手机看“云展”。

部分，泸石高速是连接雅西、雅康两条川西交通大动脉的重要联络通道，建成后，不仅使泸定至石棉的车程从2.5小时缩短至约1小时，而且进一步完善四川省高速公路网，与川藏铁路、康定机场等共同构成区域综合交通运输体系。

在网上展馆第一部分第五单元，提到了红军强渡大渡河后，飞夺泸定桥的故事。

“这条高速的走向与红军长征路线恰好高度吻合。”泸石TJ9项目党支部书记赖于成说，项目部与安顺场大渡河纪念馆邻近，80多年前，红军

在安顺场强渡大渡河后，昼夜奔袭120公里，成功夺下泸定桥，创造了人类行军史的奇迹。“很自豪，更倍感压力。”赖于成说，作为一名四川人，很庆幸能见证家乡百年以来取得的巨大成就。同时，沿着红军的足迹筑路架桥，项目部将继续以党建引领为主线，始终坚持党的建设与施工生产紧密结合，积极探索“党建+”模式，找准着力点和结合点，充分发挥党员干部先锋模范作用，筑牢安全生产防线，建设优质精品工程。

何思懿 张洋 华西都市报-封面新闻记者 陈远扬

### 声音

#### 四渡赤水博物馆副馆长徐长安： 感谢网上展馆 满足了我观展的心愿

作为泸州市古蔺县四渡赤水博物馆（中国工农红军四渡赤水太平渡陈列馆）的副馆长，徐长安很想到成都参观“壮丽史诗 伟大飞跃”——四川省庆祝中国共产党成立100周年主题展览，但因为工作原因，他一直未能成行。

7月19日，由四川日报报业集团封面传媒负责搭建的网上展馆正式上线。

“感谢！网上展馆的搭建，让我以及像我一样的广大观众，能够实现足不出户就能全程观看，而且是近距离观看这些珍贵的历史图片和革命文物，全程聆听语音讲解，让我们在观看、聆听的过程中，回望百年风雨兼程、感受百年辉煌成就。”网上展馆不仅满足了徐长安的心愿，在看到第一部分第五单元的“遵义会议和四渡赤水”时，徐长安更是激动不已：这是他每天为之工作的内容。“我深知这项工作的意义。我在古蔺县太平镇等待那些参观完实体展馆或网上展馆后，希望更进一步了解红军四渡赤水的广大观众们。”

华西都市报-封面新闻记者 李华刚

#### 党的十九大和确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想、决胜全面建成小康社会



(4/6)2017年10月18日至24日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京举行。习近平代表十八届中央委员会向大会作题为《决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。大会高度评价党的十八大以来的党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。

#### 党的十八大和实现中华民族伟大复兴的中国梦



(6/6)2012年12月，四川省遂宁市船山区仁里镇民兵正在仁里镇谢碑村3社为村民宣讲党的十八大精神。

#### 加快推动成渝地区双城经济圈建设



(2/5)2021年5月7日，推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议第三次会议召开。



“壮丽史诗 伟大飞跃”——四川省庆祝中国共产党成立100周年主题展览网上展馆展厅。